
ZŠ a MŠ Roztoky u Jilemnice, p. o. 

 Konec školního roku je za dveřmi a my přinášíme další várku informací z dění ve škole.  

 S pěkným počasím přibylo především množství sportovních akcí. Od sálové kopané v Jilemnici, 

přes vybíjenou ve Studenci, fotbalový turnaj McDonald´s Cup, atletický trojboj (Jilemnice) po atletické 

závody Poháru rozhlasu v Turnově. Naši žáci stáli často na stupních vítězů a dokázali tak, že i malá 

venkovská škola může být rovnocenným soupeřem těm větším, městským. S konkrétními úspěchy se 

můžete jako vždy seznámit na našich webových stránkách či na školním facebooku. 

 V dubnu se deváťákům podařilo velmi dobře zvládnout přijímací zkoušky a většina z nich byla 

přijata na střední školu a obor, po kterém toužila. Někteří dokonce i na oba dva zvolené obory. 

Nemuseli jsme tedy řešit na rozdíl třeba od pražských či jiných škol problém s umístěním žáků na SŠ, 

naopak budoucí studenti museli přemýšlet, který obor z oněch dvou nakonec zvolit. Aby tomu tak bylo 

i za rok, na tom se snažíme pracovat už letos - žáci 8. třídy si vyzkoušeli na testech SCIO, jak by se jim 

mohlo dařit v přijímacích zkouškách, a díky tomu zjistili, na co mají zaměřit svou pozornost do 

budoucna. Kroužky přípravy na přijímací zkoušky z českého jazyka a matematiky jim v tom mají pomoci. 

 Na konci dubna proběhl zápis do 1. třídy, budoucí prvňáčci si užívali zábavných aktivit, které 

pro ně připravili jako každoročně žáci 9. třídy. I zde bylo možno pozorovat výhodu bydlení na venkově 

- naše první třída rozhodně není kapacitně přeplněná a nikomu tedy nehrozí, že by pro své dítě marně 

sháněl základní školu, která ho přijme. 

 Protože řada našich dětí jezdí do školy na kole, klademe velký důraz i na dopravní výchovu. Žáci 

od 5. až po 8. třídu absolvovali jízdu zručnosti a vědomostní test z dopravních situací. Ti nejlepší z nich 

nás pak jeli reprezentovat do Košťálova, kde získali pěkná umístění. Také v Košťálově, ale jiný den 

obdrželi po absolvování dopravního programu cyklistický průkaz žáci 4. třídy. 

 Dlouho toužebně očekávanou záležitostí bývá pro všechny děti školní výlet či exkurze. Některé 

začaly již v květnu. Asi nejčastěji naše kroky směřovaly do Liberce. Ať již do IQLANDIE (7. tř.), na laser 

game (6. tř.) či do krajské knihovny na Festival dětského čtenářství, na radnici či krajský úřad povozit 

se paternosterem a podívat se na vyhlídku do širokého libereckého okolí (5. tř.). Dalším oblíbeným 

cílem bývá Pěnčín (2., 3. a 4. třída), paintball na Pecce (9. tř.), Poděbrady (8. tř.), Fajnpark v Chlumci 

nad Cidlinou (1. tř.), turistická trasa v okolí Hrubé Skály, Sedmihorek a Valdštejna (7. tř), ale i koupaliště 

v Kruhu a další cíle dostupné v našem okolí.  

 Pro zájemce ze širšího okolí uspořádala organizace MAS Jilemnice oslavu Dne Země. Programu 

se zúčastnili páťáci a šesťáci - každá třída procházela jednotlivá stanoviště a plnila úkoly týkající se 

ekologie, myslivosti, ptactva, včelařství apod. Splněním zadání získali žáci vždy část odpovědi, kterou 

pak využili při závěrečném skládání puzzle. 

 Až z Pardubic nás přijeli neotřelou a interaktivní formou seznámit s osobou Leonarda da 

Vinciho členové skupiny historického šermu Pernštejn. Po představení o životě a tvorbě tohoto 

slavného autora si žáci prohlédli, a dokonce i vyzkoušeli některé exponáty z výstavy, kterou pro ně 

účinkující též uchystali.  

 Protože na Den dětí 1. 6. čekalo naše žáky pravidelné čtvrteční plavání, oslavu jejich svátku 

jsme přesunuli na pátek 2. 6. Dopoledne si děti z MŠ i ZŠ užily zábavné soutěže na školní zahradě, které 

si pro ně připravili jednotliví vyučující s pomocí žáků 9. třídy. Poznat postavy z večerníčků, střílet ze 

vzduchovky, skákat v pytli, poznávat potraviny podle chuti, házet míčkem a mnoho jiného dalo těm 

nejmenším docela zabrat, proto je doprovázeli žáci II. stupně. Žáci I. stupně se pohybovali po 

stanovištích sami. Na závěr zazpívali paním učitelkám písničku a odměnou jim byl balíček mlsků, které 

pro ně škola uchystala ve spolupráci s místním obchodem. Tímto též děkujeme Minimarketu za věcný 

dar pro děti. 



 V podvečer téhož dne se pak konala významná celostátní akce - Noc kostelů. V roztockém 

kostele vystoupili při této příležitosti žáci naší školy. Na kytaru zahrálo 13 šikovných kytaristů, kteří 

navštěvují kytarový kroužek, a zpěvem je doprovodil sbor žáčků 1. ročníku. Repertoár byl složený 

převážně z lidových písniček uzpůsobených dovednostem kytaristů. Děti si svoje vystoupení i přes 

počáteční trému velice užily a moc děkují za hojnou účast posluchačů. Na varhany velmi pěkně zahrál 

bývalý žák naší ZŠ Štěpán Petrák a poté zazpívaly paní učitelky Vendula Albrechtová a Alena Dlabolová. 

Mezi jednotlivými vystoupeními četlo 6 žáků texty o životě svatých. Za jejich přípravu a celkově za 

organizaci a koordinaci celé akce děkujeme paní Ludmile Kupkárové. Podle ohlasu účastníků si 

dovolujeme říci, že v posluchačích zanechala hluboký zážitek, a těšíme se na případné pokračování 

opět za rok. 

  

 Z dalších proběhlých akcí namátkou jmenujme projektový den na gymnáziu v Jilemnici, 

ochutnávky ovocných a mléčných výrobků z programu Ovoce a mléko do škol, on-line testování 5. třídy 

ČŠI aj.  

 V nadcházejících dnech ještě plánujeme návštěvu představení divadla v Kruhu (pátek 16. 6.), 

cyklovýlety (5. a 6. tř.), orientační běh, olympiádu, volejbal a samozřejmě především slavnostní 

ukončení školního roku, při němž se rozloučíme s žáky 9. třídy a popřejeme jim hodně štěstí a úspěchů 

v dalším studiu. Slavnostní ceremoniál proběhne jako tradičně na školní zahradě, ale již před 

vyzdobeným zahradním domkem. V rámci hodin výtvarné výchovy připravili žáci grafické návrhy, 

hlasováním jsme vybrali 3 vítězné a jednotlivé prvky z nich byly zapracovány do výsledného 

definitivního návrhu výzdoby. Samotné realizace se pak chopili opět žáci II. stupně a za pomoci pana 

učitele Doskočila fasádními akrylátovými barvami nastříkali na 2 stěny domku zvolené motivy. Výsledný 

dojem zrcadlí a zároveň "předává" radostnou náladu našich žáků.  

 A s radostným očekáváním se společně s dětmi a vyučujícími MŠ také těšíme na 

zrekonstruovanou budovu mateřské školy.  

 Děkujeme všem příznivcům školy za veškerou přízeň a pomoc v průběhu celého školního roku 

a všem čtenářům zpravodaje přejeme dostatek odpočinku během letního období. 

  

 


